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GMB Scotland In Private Care: Covid-19 PPE & Pay 

Results 
 

Question:  

Have you been provided with all of the appropriate Personal Protective Equipment (PPE)? Including 
masks, gloves, aprons, soap and hand sanitiser. 

 
    

Yes 

No 

 0%         10%         20%         30%         40%         50%         60%         70%         80%         90%         100% 

ANSWER CHOICES RESPONSES  

Yes 24.18%  

No 75.82%  
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Question:  

If no to the previous question, what equipment (or related) are you not being provided with? Select all 

the apply. 

 

ANSWER CHOICES RESPONSES  

Aprons 14.73%  

Gloves 14.25%  

Hand Sanitiser 32.78%  

Masks 85.27%  

Soap 11.16%  

Other (please specify) 9.26%  
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Question: 

Would you support a campaign for additional payments for private care workers? (including carers, nurses, 

domestics, maintenance and others) 
  

Yes 

No 

 0%       10%           20%                   30%                 40%                50%         60%                    70%                80% 90%            100% 

ANSWER CHOICES RESPONSES  

Yes 99.39%  

No 0.61%  
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Question: 
 
How confident do you feel in the Scottish Government's support of Social Care during the Covid-19 
crisis? 1 = totally dissatisfied; 5 = completely satisfied 

 

 

ANSWER CHOICES RESPONSES  

1 16.16%  

2 21.27%  

3 39.67%  

4 15.95%  

5 6.95%  

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                      


